

В этом выпуске:

- **Возобновление сети INSME**
 - Успешный старт INSMEAcademy
 - 9^{-ая} ежегодная встреча INSME
 - Добро пожаловать в наше новое членство IMP³rove!
- **Взносы от партнеров INSME**
 - Партнерство с ассоциацией EARMA
 - ЕС МСП Центр спрашивает европейских предпринимателей: - «Вы готовы к Китаю?»
- **Обзор новостей от INSME**
 - Президент Баррозу объявляет о создании научно-технологического консультационного совета
 - ЕС-АСЕАН переговоры по торговле и инвестициям
- **Обзор интернета от INSME**
 - Когда нововведение - новшество?
 - Раскрытие таланта – ключ к организационной гибкости и инновации
- **О праве интеллектуальной собственности...в Китае**
 - Исследование и развитие Китая для европейского бизнеса (часть 1)
- **Тендеры, звонки и консультации**
 - Краудсорсинг недели 2013 – Стартап вызов
 - ЕС: Кластеры и предпринимательство в поддержку новой развивающейся промышленности
 - ЕС: МЕРКОСУР интеллектуальная собственность МСП
 - Премия Европейской государственной отрасли
- **Интересные инициативы**
 - Erasmus для молодых предпринимателей
- **Публикации**
 - Инвестиции и добавленная стоимость торговли в Мировой экономике: предварительный анализ ЮНКТАД
 - Исследование по наращиванию конкурентоспособности МСП в ЕС и ЭКЛАК

➤ **Рекомендуемый сайт**

- SME Toolkit

➤ **Рекомендуемые газеты**

- Eurochambres новости

➤ **События**

- На пути к устойчивой парадигме: от труда к производительности ресурсов
- 13-^{ый} ежегодный конгресс EBAN & 8-^{ая} ежегодная премия EBAN

Дорогие читатели **INSMEnews**,

Во время одной из моих последних путешествий, я наткнулась на эту рекламу “re-cycle”, как я считаю, что она идеально подходит по духу к INSME

“Зачем начинать с нуля, когда вы могли бы развивать свою силу?”



Вместе с тем красивую картинку я оставляю на стене для вас - наши успешные инновационные практиканты - и предлагаю вам принять участие в последних днях **«Раннего коэффициента»**. В обучающих сессиях INSME-IZKA-UNCTAD 24 апреля с названием **“Ключ-ресурсов для прибыльного роста: как стратегический доступ и со-разработка экономических активов в интересах малых и средних предприятий”**.

Я жду с нетерпением, чтобы поприветствовать всех вас в Измире для того, чтобы поделиться опытом, научиться чему-то новому у наших высококвалифицированных экспертов и докладчиков, и провести больше времени с вами. А также, настроить деятельность секретариата, чтобы год был успешный.

... и теперь, как обычно, наслаждайтесь чтением!

Г-жа Кристина Пфайфер

Генеральный секретарь INSME

Команда INSME просит вас оставлять все ваши [комментарии и замечания](#) для улучшения сервисной службы.

Подпишитесь на рассылку **INSMEnews** и вы будете получать свежие новости по e-mail, как только она будет доступна для не-членов.

Вы также найдете нас на [Twitter](#), [LinkedIn](#) и [INSMEblog](#)!

Возобновление сети INSME

- Успешный старт INSMEAcademy

Первое собрание, заново образованной **INSMEAcademy**, состоялось 27-го марта на тему, которая была подготовлена генеральным директором INNOVA (Италия) Алеардо Фурлани «Социальные СМИ - основа инновационных услуг».

Участники высоко оценили возможность принятия участия в данном мероприятии, и притом, используя преимущества интернета.

Второе обучение **INSMEAcademy** состоится 23-го апреля 2013 года, с 13-00 до 14-00 часов по центральноевропейскому времени на тему "Инновация и передача технологий в МСП" и семинар будет вести Dr. Georges Haour (Международный институт развития менеджмента).

Пожалуйста, для регистрации свяжитесь с [INSME Secretariat](#).

INSMEAcademy – это новый семинар, который проходит в виде вебинара на актуальные темы касающихся инновации, творческого подхода, стратегического партнерства и предпринимательского духа.

Все семинары будут проходить в обеденное время, и каждый семинар будет длиться 60 минут (включая 10 минут на вопросы).

Все участники форума имеют возможность воспользоваться бесплатно функцией «Разговор с экспертом» для того, чтобы в течении двух следующих недель на семинаре обсуждать вопросы, искать решения проблем, обмениваться опытом и т.д.

Семинары открыты для всех, и после регистрации проводятся на платной основе.

Пожалуйста, свяжитесь с [INSME Secretariat](#) для получения дополнительной информации.

Для полноправных членов INSME участие бесплатно.

Для получения дополнительной информации, пожалуйста, [посетите эту страницу](#) и скачайте [INSMEAcademy flyer](#).

- 9-ая ежегодная встреча INSME

Команда INSME усердно работает над организацией 9-ой ежегодной встречи, которая пройдет с 21-го по 24-ое мая 2013 в Измире, Турция.

Повестка дня очень интересная, так как все эти 4 дня будут проводиться интересные встречи, круглые столы, конференции. Посетите [расписание мероприятия](#) и выберите место, которое для вас является более интересным!

В течении 9-ой ежегодной встречи INSME, вы также будете иметь шанс принять участие в семинаре, который провидится под эгидой **INSME-IZKA-UNCTAD** на тему “**Ключевые ресурсы для прибыльного роста**”. Этот интерактивный семинар – на платной основе - будет модернизировать управленческие навыки для МСП, чтобы быть успешным в сфере инновационной экосистеме. Посмотрите программу обучения на [этой странице](#).

Регистрация началась! Вы найдете все детали и форму для регистрации здесь.
Для более подробной информации посетите [сайт](#) или свяжитесь с секретариатом INSME по электронному адресу 2013@insme.it.

- Добро пожаловать в наше новое членство IMP³rove!

INSME рада приветствовать нового члена вступившего в нашу Сеть в марте:

[IMP³rove–Академия европейского инновационного менеджмента](#) – основана в Дюссельдорфе, Германия – предлагает свой подход к оперативной оценке для быстрого определения где у компании слабые стороны, которые влияют на конкурентоспособность, устойчивый рост. Оценка IMP³rove дает ответ на следующие вопросы: есть ли в компании инновационная стратегия, организация, культура, управление жизненным циклом или благоприятные факторы содействия инновации? Какие области должны быть пересмотренными? Какие у компании слабые и сильные стороны? IMP³rove эффективно оценивает все эти аспекты.

Консалтинговый подход и инструменты, разработанные IMP³rove, являются целостными, интегрированными, и, основываются на опыте почти 3000 МСП.

IMP³rove организует международный конкурс. В 2013 году церемония награждения будет проходить во время 9^{-ой} INSME ежегодной встречи, с 22^{-го} мая в Измире.

Более подробная информация на [сайте](#).

Взнос от партнеров INSME

- **Партнерство с ассоциацией EARMA**

В марте INSME и [Европейская ассоциация менеджеров и администраторов - EARMA](#) подписали меморандум о взаимопонимании с целью **лучшего развития многостороннего обмена информацией и сотрудничества в области предпринимательства, инноваций, науки и передачи технологий, исследований, управление и администрация.**

Деятельность EARMA направлена на сотрудничество между финансовыми исследовательскими организациями и научными сообществами, преодоление культурных и правовых различий, как между странами, так и между наукой и промышленностью, предоставление консультаций по политике и управлению исследовательских проектов.

- ЕС МСП Центр спрашивает европейских предпринимателей: Вы готовы к Китаю?

Являясь крупнейшим рынком, а также с быстро развивающейся экономикой в мире Китай привлекает большое внимание, но из-за культурных, политических и социальных различий она по-прежнему остается серьезной проблемой для европейских МСП. Для снижения барьеров был организован в 2010 году [Центр ЕС МСП](#) в Пекине для оказания практической помощи европейским МСП.

На этой [странице](#) вы найдете обзор деятельности данного Центра.

Обзор новостей от INSME

- Президент Баррозу объявляет о создании научно-технологического консультационного совета

27^{го} февраля 2013 года, президент Европейской Комиссии, Жозе Мануэл Баррозу, объявил о создании Научно-технического консультационного совета.

Президент Баррозу сказал: - «Консультативный Совет будет сосредоточивать внимание на тему наука и технологии, которые имеют межсекторальный характер, с четким социальным измерением. Совет поможет выявить проблемы. Наука, исследования и инновации, также, могут способствовать поддержке развития Европы в будущем».

Научно-технический консультационный совет - это независимая и неформальная группа выдающихся ученых и экспертов из научных кругов, бизнеса и гражданского общества. Его члены были выбраны президентом после консультаций, с главным научным консультантом основываясь на их научной репутации, опыте работы в научно-политической сфере и навыках общения.

Больше информации вы найдете [на этой странице](#).

- ЕС-АСЕАН переговоры по торговле и инвестициям

Деловой саммит ЕС-АСЕАН, состоялся в Ханое, Вьетнам, 9^{го} марта 2013 года, также прошли неформальные встречи в последние дни мероприятия между Комиссаром ЕС по торговле Карелом Де Гюхтем и министрами торговли стран АСЕАН (Бруней, Бирма/Мьянма, Камбоджа, Индонезия, Лаос, Малайзия, Филиппины, Сингапур, Таиланд и Вьетнам). Их внимание было сфокусировано на том, как укрепить торговлю и инвестиции.

ЕС успешно завершил торговую сделку с Сингапуром в декабря 2012 года, и в настоящее время ведутся переговоры с Малайзией и Вьетнамом. Однако, ЕС надеется начать переговоры с другими партнерами в данной области, а также, направить один день на то, чтобы подписать региональные торговые соглашения.

Подробную информацию вы найдете [здесь](#).

Обзор в интернете от INSME

- Когда нововведение - новшество?

Было ли открытие структуры ДНК инновацией?
Является ли инновация эволюцией или революцией?
Найди некоторые ответы [на странице](#) Тима Кастелле.

- Раскрытие таланта – ключ к организационной гибкости и инновации

В этой статье Чак Фрей объясняет, почему это так важно, - в "Социальной Эпохе" – когда лидеры встречают людей, желающих участвовать в миссиях.
Читать статью [здесь](#).

Интеллектуальная собственность в Китае

- Возможности развития для европейского бизнеса в Китае (часть 1)

При рассмотрении вопросов о правах на интеллектуальную собственность (IPR), связанных с исследованиями и разработкой (R&D), люди обычно сразу переходят к вопросам о правах на владение интеллектуальной собственностью, лицензировании, правоприменении и т.д. Все эти вопросы являются важными, однако, не единственными.

В этой статье, [Китайская организация, China IPR SME Helpdesk](#), (партнер *INSME*), дает некоторые советы по разработке грамотных стратегий «R&D».

[Читать статью](#)

Тендеры, звонки и консультации

- Неделя Краудсорсинга 2013 ([Crowdsourcing Week 2013](#)) - Запуск проекта

[Crowdsourcing Week 2013](#) находится в поиске инновационных стартапов. В рамках мероприятия всем командам предлагается представить свои бизнес-планы, по результатам испытаний финалистам с максимальным потенциалом будет представлена возможность запуска своего проекта совместно с наставником.

10 финалистов будут соревноваться, чтобы привлечь \$ 30000 капитала на [RocketHub](#).

Стартапы из любой точки мира могут поучаствовать в данном конкурсе.

Заявки принимаются до 8 Апреля 2013 года.

Более подробная информация [на этой странице](#).

- ЕС: кластеры и предпринимательство - поддержка новых отраслей промышленности

Основной целью данного мероприятия является поддержка регионов в адаптации и приспособлении своих производственных структур, раскрытие потенциала региональных кластеров и предпринимательства с целью экономического развития, а также решение социальных проблем, таких как сокращение выбросов CO₂, повышение эффективности использования ресурсов и охраны окружающей среды.

Организаторы приглашают заинтересованные региональные организации представить свое видение, на первом этапе "концептуальная записка", процесса содействия развитию предпринимательства в регионах, используя, в качестве платформы, кластеры, с целью поддержки развития новых отраслей промышленности.

Заявки принимаются от юридических лиц, созданных в одной из следующих стран: государства-члены ЕС, Швейцария, Исландия, Лихтенштейн, Норвегия и [стран-участниц CIP](#).

Дата предоставления проектных заявок - до 17 апреля 2013 года.

Победителям первого раунда будет предложена возможность представить полное описание предложения по проектам до 22 августа 2013 года.

Более подробная информация [на этой странице](#).

- ЕС: Интеллектуальная собственность малого и среднего бизнеса на общем рынке стран [Южной Америки](#) (MERCOSUR IPR SME Helpdesk)

Главной целью данного конкурса является предоставление поддержки для оказания помощи европейским представителям малого и среднего бизнеса для защиты и соблюдения их прав интеллектуальной собственности в странах Южной Америки, включая Чили.

Участники должны определить и указать свои целевые страны среди тех, которые указанных в условиях заявки.

Выделенный бюджет - 600 000 евро.

Заявки принимаются от юридических лиц, созданных в одной из следующих стран: члены ЕС, Исландии, Лихтенштейна, Норвегии, Хорватии, Македонии и Турции. Юридические лица из целевых стран также имеют право принять участие при условии, что они поддерживаются организациями, имеющими, в качестве основной цели, представление интересов компаний, созданных в государствах-членах ЕС.

Конечный срок регистрации 30 апреля 2013 года.

Более подробная информация [на этой странице](#).

- Европейская общественная премия по секторам (EPSA)

[Европейский институт государственного управления \(EIPA\)](#) при институциональной и финансовой поддержке от 13 европейских общественных партнеров предлагает желающим возможность присылать заявки на четвертую европейскую общественную премию по секторам - EPSA 2013 года.

EPSA 2013 будет вручаться на мероприятии по передовым решениям в области общественного управления, которое пройдет с 25 по 27 ноября 2013 года в Маастрихте (Нидерланды). Это событие открывает широкие перспективы для европейских администраций, дает возможность продемонстрировать свои инновационные достижения бизнес сообществу и аудитории.

Тема 2013 года - "Сопrotивляясь шторму: творческие решения в период кризиса», мероприятие продлится до 12-го апреля 2013 года.

[Подробнее здесь](#).

Значимые инициативы

- Erasmus для молодых предпринимателей

[Erasmus для молодых предпринимателей](#) имеет трансграничную программу обмена, которая дает молодым и начинающим предпринимателям возможность объединиться и обменяться знаниями и бизнес-идеями с опытными бизнесменами, с которыми они могут сотрудничать весь срок пребывания по программе, от 1 до 6 месяцев. Пребывание участников частично финансируется Европейской комиссией.

Требования к участникам программы:

- Молодые предприниматели, которые планируют создать свой собственный бизнес или уже имеют готовый бизнес в течение последних трех лет;
- Опытные предприниматели в странах ЕС, которые являются владельцами или управляющими малого или среднего бизнеса.

Чтобы узнать больше о программе нажмите [здесь](#).

Публикации

- Инвестиции и добавленная стоимость в глобальной экономике: предварительный анализ (UNCTAD - The United Nations Conference on Trade and Development – Международная конференция торговли и развития)

[UNCTAD отдел по инвестициям и предпринимательству](#) (член *INSME*) опубликовал предварительный анализ по теме "глобальные цепочки начисления стоимости и развития: инвестиции и добавленная стоимость в мировой экономике".

Выводы, представленные в данном отчете, будут иметь важные последствия для политики в целом. ГЦНС (глобальные цепочки начисления стоимости) могут быть важным средством развивающихся стран для наращивания производственного потенциала и открытия возможности для долгосрочной промышленной модернизации.

UNCTAD намерена построить на данных из предварительного анализа предстоящий доклад «мировые инвестиции 2013 года», на котором будет обсуждаться механизмы, посредством которых ГЦНС могут способствовать развитию (например, доступ к рынку, создание рабочих мест, укрепления производственного потенциала), а также риски развивающихся стран (например, социальный и экономические).

Чтобы узнать больше об отчете щелкните [здесь](#).

- Исследование конкурентоспособности МСП

Консорциум программы [AL-INVEST](#) (Европалата) под руководством [Экономической Комиссии Латинской Америки и Карибского бассейна](#) (ECLAC) опубликовал исследование на тему "**Формирование конкурентоспособности МСП в странах Европейского Союза, Латинской Америки и Карибского бассейна**".

В декабре 2012 года в рамках общественно-государственно диалога между Европейским Союзом, Латинской Америкой и Карибским бассейном была организована (AL-INVEST/Европолата и ECLAC) серия интервью с 50 ведущему бизнес-лидерами.

Это исследование призвано стимулировать дискуссию на самом высоком политическом уровне и также среди бизнес эшелонов о роли МСП в национальной экономике и о видах поддержки МСП, о потребностях МСП.

Поскольку конкурентоспособность МСП в настоящий момент растет, малый и средний бизнес вскоре будут в состоянии "выйти на международный уровень", занять новые и более сложные рынки и получить более полный доступ к экономике, инновациям, информации о рынках и т.д.

Чтобы узнать больше об этом исследовании, пожалуйста, нажмите [сюда](#).

Рекомендации по сайтам

- МСП Toolkit

[МСП Toolkit](#) представляет собой сайт, посвященный программе Международной финансовой корпорации (IFC) - член группы Всемирного банка - размещенный на нескольких языках через местных партнеров по всему миру.

Портал направлен на оказание помощи малым и средним предприятиям, предлагает необходимые средства, чтобы начать новый бизнес и поддерживать уже существующий.

Информация на сайте разделена на восемь основных разделов: бухгалтерский учет и финансы, бизнес-планирование, HR, экспорт, право и страхование, маркетинг и продажи, операции, технологии.

Рекомендации по информационным порталам.

- Новости Европалаты

[Новости Европалаты](#) являются бесплатными, выходят в формате ежемесячного бюллетеня. Материалы публикуются 10 раз в год на английском и французском языках с информацией о деятельности Европалаты и ее позиции.

Вы можете подписаться этот бюллетень [здесь](#).

События

- На пути к устойчивой экономической парадигме: от труда к производительности ресурсов (UNIDO)

4 апреля 2013 года

Парижский форум – «на пути к устойчивой экономической парадигме: от труда к производительности ресурсов».

Франция, Париж.

[UNIDO](#) (член *INSME*) проведет Форум Париже на тему «**На пути к устойчивому экономической парадигме: от труда к производительности ресурсов**» 4 апреля 2013 года.

В работе форума примут участие мировые лидеры и ключевые актеры, чтобы участвовать в дискуссиях о необходимости перехода от труда к ресурсоемкому производству в сторону заинтересованных в ресурсосберегающей производительности.

Новая экономическая модель роста будет изучаться через фундаментальные темы:

- «Зеленая» экономика для «зеленого» роста: от труда к производительности ресурсов;
- Нормативные, политические и финансовые механизмы для «зеленой» экономики;
- «Зеленая» промышленность для укрепления экономики.

Чтобы узнать больше, пожалуйста, нажмите [здесь](#).

- 13-й ежегодный конгресс EBAN и восьмое присуждение наград EBAN

13 - 14 мая 2013 года.

13-й ежегодный конгресс EBAN и восьмое присуждение наград EBAN.

Вена, Австрия.

Конгресс [EBAN](#) (член *INSME*) является ежегодным собранием - значимое событие для европейского инвестиционного сообщества.

Более 300 участников примут участие в заседаниях, которые позволят укрепить роль раннего этапа инвестирования, как систему обеспечения экономического роста и создания новых рабочих мест в Европе. В рамках конгресса также пройдет ежегодная церемония награждения, которая выделяет среди других наград номинацию «бизнес-ангел года».

Чтобы узнать больше, пожалуйста, нажмите [здесь](#).

Будущие международные встречи, семинары

7 - 10 апреля 2013 года.

[Ежегодная конференция NBIA \(Annual NBIA Conference\).](#)

Организатор - Национальная ассоциация бизнес-инкубаторов (NBIA).
Бостон, США.

10 - 14 апреля 2013 года.

[41 Выставка Изобретений \(41st Exhibition of Inventions\).](#)

Организаторы - Inventions Geneva.
Женева, Швейцария.

17 - 18 апреля 2013 года.

[Прорыв инноваций 2013 \(Breakthrough Innovation 2013\).](#)

Организатор - Connecting Group.
Берлин, Германия.

17 - 19 апреля 2013 года.

[IFT Energy 2013, Международная ярмарка технологий \(IFT Energy 2013 International Fair of Technologies\)](#)

Организатор - IFT Energy.
Espacio Riesco, Сантьяго-Чили.

21 - 23 апреля 2013 года.

[ADT Весенняя Конференция 2013 \(ADT Spring Conference 2013\)](#)

Организатор - ADT (Немецкая ассоциация инноваций, технологий и центров бизнес-инкубаторов)
Хемниц, Германия.

22 - 25 апреля 2013 года.

[Всемирный конгресс палат \(World Chambers Congress\).](#)

Организатор - ICC (Международная торговая палата).
Доха, Катар.

24 - 26 апреля 2013 года.

[Седьмой Глобальный Конгресс "борьба с контрафакцией и пиратством" \(Seventh Global Congress "Combating Counterfeiting and Piracy"\).](#)

Организатор - Всемирная организация интеллектуальной собственности - WIPO (член *INSME*).
Стамбул, Турция.

26 апреля 2013 года.

[Международный день интеллектуальной собственности \(World Intellectual Property Day\).](#)

Организатор - Всемирная организация интеллектуальной собственности - WIPO (член *INSME*).

29- 30 апреля 2013 года.

[Стимулирование инноваций и укрепление взаимодействия в рамках ЕС \(Fostering Innovation and Strengthening Synergies within the EU\).](#)

Организатор - Европейский институт инноваций и технологий (EIT).
Дублин, Ирландия.

6 - 7 мая 2013 года.

[Создание рынков, начиная с результатов исследования \(Creating markets from research results\).](#)

Организатор - ЕПО (Европейское патентное ведомство).
Мюнхен, Германия.

6 - 10 мая 2013 года.

[TII конференции: глобализация и технологии \(TII Conference: Globalization of Technology\).](#)

Организатор - Technology Innovation International (TII).
Пекин, Китай.

9 мая 2013 года.

[Innovation Economy Expo.](#)

Организатор - Innovation Economy Connect, Inc.
Онтарио, Калифорния, США.